

担心裸照曝光羞辱王室,串通黑帮潜入银行金库——

# 军情五处策划银行劫案夺回公主裸照

1971年9月,英国曾发生一起震惊世界的“银行大劫案”——数名黑帮劫匪潜入伦敦劳埃德银行的地下金库,抢走目前价值高达500万英镑的珠宝和金砖。但令人目瞪口呆的是,一部即将上映的影片《银行劫案》首次披露,这次抢劫案居然是英国军情五处秘密策划,而其真实目的,竟是为了偷走藏在银行金库中的一批英国女王胞妹、玛格丽特公主的裸照,以免令王室陷入史无前例的丑闻!据称,该片是根据多名当事人曝光的“真相”而拍摄,一旦公映必将引发轩然大波。

即将上映的一部名叫《银行劫案》(The Bank Job)的电影,由影星詹森·斯塔萨姆主演,上周在戛纳电影节上放映过部分片断,即将于明年首映。影片披露,发生在1971年的这场银行抢劫案其实是由英国“军情五处”秘密策划的,它真正的目的不是为了抢钱,而是为了销毁银行保险箱中一些玛格丽特公主的“情色”照片!

影片披露,英国女王胞妹玛格丽特公主自1955年10月含泪宣布结束与已婚上校彼得·汤森的“断肠之恋”后,从此她的爱情和婚姻生活就仿佛陷入了不幸的魔咒。1960年,玛格丽特公主嫁给了摄影师安东尼·琼斯,结婚后琼斯被封为斯诺登勋爵。但这段婚姻并不幸福。

## 叛逆公主隐居海岛 与情人拍下裸照

据称玛格丽特公主曾同时和几位情人发生过绯闻,包括英国前首相道格拉斯·霍姆的侄子

罗宾、电影演员彼得·塞勒斯、歌手达斯蒂·斯普林菲尔德、甚至黑社会歹徒约翰·宾顿以及比她小17岁的园艺设计师罗迪·卢埃林等。

上世纪60-70年代,心灰意冷的玛格丽特公主一直住在加勒比海的穆斯蒂克岛上,过着与世隔绝的生活。

1971年,当玛格丽特公主的婚姻即将破裂之际,她又与自己小17岁的情人——园艺设计师罗迪·卢埃林开始交往。但鲜为人知的是,一天玛格丽特公主和情人在沙滩上晒日光浴时,她俩竟全都脱光了衣服,并拍下多张充满挑逗意味的裸体照片。

## 担心裸照羞辱王室

### 军情五处密谋银行劫案

不幸的是,这批照片落入了加勒比海臭名昭著的犯罪组织首领“迈克尔X”之手。随即,照片被秘密保存在伦敦贝克大街劳埃德银行地下金库里一个属于“迈克尔X”的保险箱中。当英国军情五处获

悉照片的存在之后,立即陷入巨大的恐惧之中——因为一旦裸照公开,必将令王室蒙羞。令人惊讶的是,军情五处秘密制定一个计划——潜入劳埃德银行的地下金库,将这批裸照盗走!

随即,军情五处找来几名黑社会成员实施这次劫案,而后者又将此事告诉了几名了解银行保安措施的犯罪分子,他们策划了整个劫案的详细步骤。1971年9月,犯罪分子轻易闯入银行,成功偷走了玛格丽特公主的裸照,并将之秘密销毁。而为了掩饰真实目的,劫匪还偷走了价值50万英镑的珠宝和金砖——其目前价值高达500万英镑,从而令整个案件更像一场普通的银行抢劫案一般。

## 劫案震惊世界

### 警方神秘封锁消息

据悉,劳埃德银行抢劫案轰动了整个世界,并一度占据了所有报纸的头条。然而当劫匪们盗窃这家银行时,劫匪们通过无线对讲机交谈的内容,



玛格丽特公主的黑帮情人约翰·宾顿和他的女友维基·霍吉

竟被一名英国公民无意中听到了,这名公民立即报了警,但劫匪们仍然带着50万英镑的珠宝和金砖及时逃之夭夭。但神秘的是,就在各媒体打算进一步深挖劫案真相时,当时警方却对所有媒体下达了“封嘴令”,命令不得继续报道劫案的有关细节。

就这样,劳埃德银行抢劫案从此不了了之。1973年,4名男子被作为劫案凶手而被判终身监禁;而“迈克尔X”则于1975年在特立尼达岛因谋杀罪被绞死。但公众做梦也不会想到,实际上,这次抢劫案的“幕后元凶”竟是军情五处,那4名获罪男子只是代罪羔羊而已。

## 6名劫案参与者曝“真相”?

### 影片激怒王室与军情五处

据悉,《银行劫案》一片由老牌剧作家迪克·克莱门特和伊安·勒·弗莱纳伊斯编剧。影片制片人斯提夫·查斯曼称:“在影片中,劳埃德银行抢劫案的策划者正是军情五

处,因为他们知道在该银行地下金库内一个属于“迈克尔X”的盒子中,藏着玛格丽特公主的裸照。”两名编剧表示,该片是根据多名当事人曝光的真相而拍摄,他们曾分别与至少6名直接参与劳埃德银行抢劫案的“关键人物”谈话,而后者均不约而同地声称,抢劫案的“真实目的”正是为了偷取公主照片。

据悉,一旦《银行劫案》正式公映必将引发轩然大波,甚至激怒英国军情五处和王室。因为整部影片披露的“内幕”过于离奇,甚至玛格丽特公主的“裸照”是否存在也只是一个大胆的猜测而已。

19日,玛格丽特公主的前夫斯诺登勋爵表示:“我认为玛格丽特不太可能拍过裸照,而且我也从未听说过军情五处抢劫银行的‘阴谋’。”但制片人斯提夫·查斯曼称:“我们对所有争议已经做好了充分的心理准备,我们非常清楚我们在谈论什么。”

本报综合报道



玛格丽特公主

纯金纯银熊猫币·2008奥运纪念币·港澳回归纪念币

# 二三四套人民币一次发行

**【发行公告】**二、三、四套人民币同号钞及流通纪念币大全套《辉煌大中华》,全球绝版发行2008套,统一定价13600元。近日已开始面向社会公开限量发行,市民可持身份证或其他有效证件前往订购,特此公告!

## 第二套人民币稀有珍贵 第四套连体全同号世间罕见

近年,人民币的收藏一直是收藏界的热点之一。目前,我国已发行了5套人民币。第一套人民币现市场价已达到200万元,第二套也飙升到了近12万元,升值了将近6000倍。第三套已达到

2万多元。第四套人民币也随着它的即将退出流通市场而日益凸显出其收藏价值来,尤其是《辉煌大中华》所含的第四套大双连体同号钞,冠字号和8位阿拉伯数字全部相同,这样的纸在一千万张中才能找到一套,十分罕见!素有人民币中的宝马之称,其收藏价值完全有可能直追第一套人民币。

## 收藏第三套人民币 让“钱生钱”的捷径!

第三套人民币是我国目前发行、流通时间最长的一套人民币,因其印刷工艺先进和较强的防伪性,促使其市

场价格急速攀升。2001年它的收藏价格为1800元,而现在已经升到2万元左右。从收藏角度分析,它是最有投资前景和潜力的一套人民币,且升值空间相比其他套都要大,可以说是让“钱生钱”的捷径!

**专家强调要想让手里的钱生钱,把手里的闲钱利用起来等待升值更好的方法,就是直接收藏人民币。**

## 想不涨也不行!

**熊猫、奥运、港澳回归纪念币  
集纳12枚国家法定纪念币**

《辉煌大中华》收录的全部都是带

面值的由中国人民银行发行的国家法定流通纪念币,均是近年来收藏市场最热门的币种,且全部都在升值之中。其中“熊猫币”堪称我国享誉世界的“国币”,可以媲美世界最著名的顶尖金币,从发行到现在它的价格已经上涨了15倍!2008奥运纪念币在发行短短几个月内,市场价已达到发行面值的30多倍。而世界文化遗产纪念币市场价值更是一路飙升,最高涨幅达200多倍!《辉煌大中华》中共收录了熊猫金银币,奥运、遗产、港澳回归纪念币共计12枚,有关专家对这套典藏册的投资前景普遍看

好,一致认为其升值空间值得期待!

**收藏提示:**内含第二套人民币6枚,第三套人民币同号钞10枚,第四套人民币双连全同号全套9连18枚,熊猫金银币2枚,奥运、遗产、港澳回归纪念币10枚,开国大典、毛泽东诗词纯银邮票15枚,奥运会徽、吉祥物小版奥运邮票11枚。

**各地惟一指定发行点:**南京:南京市博物馆(朝天宫内) 电话:025-82024949, 13151592021 无锡:湖滨路4号无锡美术馆一楼大厅 电话:0510-85825857, 13093026729 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280,13776009816

**豪食汇**  
Grand Cuisine  
国际美食餐厅

## 连锁店诚招经营用房

豪食汇国际美食餐厅是中国餐饮领先企业向阳渔港旗下的自助餐品牌,自2006年9月于南京开设第一家店中店以来,已经在宁波等地开设连锁店。以其领先当地市场的品质、优雅的用餐环境和独具特色的服务赢得了市场的赞誉,为中高端自助餐业态树立了新的标杆。

为给消费者提供更大的便利,并加快豪食汇连锁发展的步伐,现计划于南京城市中心区域开设新的豪食汇国际美食餐厅(连锁店)。特面向社会招租经营用房。

## 经营用房要求

- 1、面积2000-3000平米左右,可用于经营餐饮。
- 2、地处繁华商圈(如新街口、山西路或龙江等),交通便利,有充足的停车位,紧邻大型商城者更佳。

联系人:曾小姐  
电话:13913980072  
传真:84271907  
洽谈地点:白下区苜蓿园大街79号向阳渔港紫金店营销中心